



常州到泰州可能要建过江通道

被列入常州重大基础设施储备项目,目前处于前期研究阶段

常泰过江通道项目被列入常州市重大储备项目。记者从昨天召开的常州市重点项目汇报会上获悉,今年1-7月,全市155个重点建设项目中的147个实施项目,累计完成投资335.3亿元,完成年度计划的56.1%,比去年同期提高12.8个百分点。

刘国庆

常泰过江通道 处于前期研究阶段

去年建成通车的泰州大桥,是常州连接苏中、苏北地区的重要节点,它的建成让常州市民出行更便利。记者从昨日举行的常州市重点项目汇报会上获悉,一条新的常泰过江通道项目被列入常州市重大基础设施储备项目。

据了解,新的常泰过江通道项目,目前处于前期研究阶段,尚未获得国家相关部门批复。该项目为一座连接常州和泰州的跨长江通道,具体为公路、铁路两用桥梁还是单纯的公路桥梁,尚未确定。据有关人士透露,该项目常州江边地点可能位于圩塘汽渡附近,跨江长度约1860米,这些方案都未敲定,不过常州正在积极推进中。

2018年要通两条高速公路

值得一提的是,市民关注的溧阳至广德高速公路、溧阳至高淳高速公路,均已完成可行性研究报告。其中,溧阳至广德高速公路,起自新昌枢纽,向南经南渡、周城、社渚后,止于苏皖省界,全长约24公里,设计速度为120公里/小时,预计2018年通车。

溧阳至高淳高速公路,起自溧阳至广德高速公路南渡枢纽,向西经溧阳强埠、汤桥,高淳桠溪,

溧水和凤,止于高淳至芜湖高速公路和凤枢纽,全长约34公里。预计也于2018年通车。

此外,常州还将建设常州至宜兴高速公路,北起常州西绕城高速公路鸣凤枢纽,与苏锡常南部高速公路共线6公里,南至宜兴接宁杭高速公路。全线设计车速120公里/小时,与苏锡常南部高速公路共线段为八车道,其余段落为六车道。

147个重点项目完成投资335.3亿元

今年1到7月,常州全市155个重点建设项目中的147个实施项目,累计完成投资335.3亿元,完成年度计划的56.1%,比去年同期提高12.8个百分点。

1到7月,全市57个新建项目中有39个项目正式开建,开工率为68.4%,比去年同期提高21个百分点,累计完成投资95.6亿元,完成年度计划的41.7%。

街头文化



8月4日傍晚,一场别开生面的“街头文化嘉年华”,在常州莱蒙钟楼广场开场,街头足球大PK等一系列活动吸引了不少市民驻足围观。
史茜 葛小林 摄影报道

乡村旅游采摘节周六启动

@常旅宣 张敏 8月10日到16日,常州旅游局联合武进区旅游局,在常州锦涛生态园及周边果园,举办2013常州·武进乡村旅游采摘节。常州旅游局与8家旅行社联动推出“2013常州·武进乡村旅游采摘节精品线路”,目前可以咨询和报名。

拨68003313报名电工培训

@黄伟民 翁裕清 李梦雅 昨天,常州供电公司进网作业电工培训语音服务正式开通。即日起,常州地区想报名的社会电工,只要拨打68003313,就能了解报名流程和要求。

“小水滴”开展花博梦主题活动

@菡子 刘国庆 8月3日下午,来自南京财经大学的花博“小水滴”志愿者们,在湖塘富克斯流行广场,开展“传递青春正能量 共筑美好花博梦”主题活动。

50多岁的鲁国香十几天前曾下河救人,休息天坚持巡逻被市民认出:

那位警察不就是“背心哥”!

为防止因野泳导致溺水事件的发生,8月4日下午,金城派出所的鲁国香又到金坛城南风景区公园的景观湖边巡逻,结果被市民认出,这位50多岁的老警察,不就是十几天前下河救人的“背心哥”!

7月20日下午,56岁的鲁国香正在所里值班,接到报警称,有人在城南河中游泳时溺水了。作为辖区民警,鲁国香很了解事发水域情况有多复杂,当即带着辅警往现场赶。远远看到湖心有涟漪,他一边跑一边脱衬衣,然后穿着一件白汗衫就往水里跳,接着向河心涟漪处游去。

原来,溺水男子已经60岁,当时在河中游了没多久就出现溺水情况。在围观群众

的指引下,鲁国香和热心群众以及随后赶来的救援人员,一起将溺水男子救出。可惜的是,男子经抢救仍无力回天。

鲁国香穿着白汗衫奋勇救人的一幕,被围观市民用手机拍下,并传到了网上,于是鲁国香在网上有了个称呼,叫“背心哥”。不少网友都真心感谢“背心哥”,感谢他传递了社会正能量。对于网友的称赞,鲁国香觉得,自己只是在做一个警察该做的事。另外他觉得,溺水男子没能抢救成功,这是他心中的痛。为了防止事件再次发生,他经常到景区周边河段巡逻。8月4日是他难得的休息日,可他却放弃休息,又来到景区,劝说群众不要野游。季麓强 柏国新 葛小林

都怪天太热

好好的溧戴路变阴阳脸

溧阳交通局:天热加上重型卡车碾压所致

“好好的一条公路,怎么成了阴阳脸?不会是偷工减料的问题吧?”昨天,记者在“溧江在线”的微博上看到,这条被指“阴阳脸”的公路,一边被压得坑坑洼洼,有明显轮胎痕迹。对此,溧阳交通局相关人员表示,都是天热惹的祸。

昨天下午,记者联系上网友“溧江在线”,他说:“有问题的路是从戴埠镇开往溧阳的,整条路都是这样,车子开上去明显感到不平。”

据溧阳交通局一位徐姓工作人员介绍,溧戴路是2006年修建的,也是溧阳修建得比较早的沥

青公路,至今已经用了7年。至于为什么会出现“阴阳脸”,工人表示,一方面是由于戴埠镇有厂矿企业,不时有装满矿石的重型卡车经过。另一方面,也是最主要的原因,就是今年溧阳天气太热,温度过高,导致沥青路面变形。“沥青的软化点是60℃,最近溧阳地表温度达到70℃。另外,按照一般情况,沥青路面使用8年就要进行大中修。”

此外,徐姓工作人员表示,明年年底溧戴路将从现在的两车道改造成六车道,宽度由现在的11米加宽到33米。 王玉

白天基本没人去看房

7月份住宅卖了4350套,同比跌了两成左右

7月份常州住宅仅成交4350套,相比今年6月和去年7月,都下降两成左右。业内人士分析认为,7月份宏观经济形势依旧不乐观,另外在高温的影响下,购房者的积极性也不高,导致市场观望情绪更加浓厚。

数据显示,7月全市商品房成交61.3万平方米(5799套),同比下降19.74%,环比今年6月下降12.56%;其中商品住房成交51.05万平方米(4350套),同比下降21.56%,环比下降16.41%。

房管局市场处相关负责人表示,7月楼市不理想,主要是由于国内经济形势不见明显好转信号,

另外房地产调控政策也暂无松动的迹象,因此导致市场观望气氛愈发浓厚。除了这个宏观因素外,高温天也影响到楼市成交量。

昨天下午,高成莱茵的工作人员告诉记者,高温天对于看房量多少会有影响,“白天都没什么人来。”而武进区星河国际一位工作人员表示,和天气凉爽时相比,前半周看房者减少两成左右,不过每个周末楼盘都会搞活动吸引人气,后半周看房的人相对多些。

8月已经开始,天气依然没有退烧的迹象。从推盘量来看,8月预计有23家楼盘推出约3700套房源,其中有6个是纯新盘。 张敏

38℃!明天迎“秋老虎”?

受前天傍晚一场雷雨的影响,昨天一早常州刮起丝丝凉风。不过好景不长,中午时分太阳又开始发威,昨天最高温达到36.2℃,为今年的高温天又添上一笔。

最近的几场雷雨都是小打小闹型,根本挡不住“高温君”的步伐。今天常州多云到晴,西南风4级,早晨最低气温29℃,白天最高气温38℃(室外体感高温40℃),人体感觉暑热,火险等级四级,容

易燃烧,紫外线辐射较强。 明天就立秋了,但据预报,明天的最高温达到38℃,市民可不能懈怠,依然要做好防暑降温工作。

今明后三日天气

今天 多云到晴 29-38℃
明天 晴 30-38℃
后天 晴 30-37℃

江苏省常州技师学院

热忱欢迎高中毕业生来校考察咨询报名

具有53年的办学经验 全日制公办学校 办学实力全国一流
国家职业教育示范学校 全国职业教育先进单位

联系电话:0519-85336535 15601508228
学校网址:www.czjsy.com 地址:江苏省常州市新北区嫩江路8号
常州火车站、汽车站:乘19路直达学院门口